
 

 

Saopštenje za medije 

 

UniCredit najbolji za finansiranje projekata u Centralnoj i Istočnoj Evropi 

 

Milano, 1.7.2025 – UniCredit je osvojio najviša priznanja na 17. izdanju EMEA Finance - Project 
Finance Awards osvojivši nagradu za najbolju kompaniju za finansiranje projekata u Centralnoj i 
Istočnoj Evropi. 

Osim toga, nekoliko klijenata je nagrađeno najvišim nagradama za projekte digitalizacije i obnovljivih 
izvora energije u Srbiji, Mađarskoj, Švedskoj i Rumuniji. 

Nagrade za finansije regiona EMEA prepoznaju izvrsnost i predstavljaju primer inovativnih i izuzetnih 
dostignuća u finansiranju projekata postignutih u regionu EMEA. Nominacije su izvršene od 
mnogobrojnih strana, uključujući banke, sponzore, pravne i finansijske savetnike, a pobednike je 
izabrao urednički tim EMEA Finance. 

„Priznanje potvrđuje izuzetnu poziciju UniCredita u Centralnoj i Istočnoj Evropi i svedoči o snazi našeg 
panevropskog modela“, rekla je Teodora Petkova, direktorka za Centralnu i Istočnu Evropu u 
UniCredit Grupi. „Dodatno odražava ne samo naše duboko poznavanje lokalnih klijenata, već i 
kolektivnu stručnost naše Grupe, što nam omogućava da pružimo prilagođena, inovativna finansijska 
rešenja širom regiona.“ 

Među nagrađenim projektima klijenata na dodeli nagrada EMEA Finance Project Finance Awards 2024 
za najbolji telekomunikacioni Ugovor proglašena je prodaja telekomunikacione infrastrukture i 
tornjeva Telekoma Srbija kompaniji Actis u februaru 2024. godine - UniCredit je podržao konzorcijum 
koji predvodi Actis u akviziciji portfolija infrastrukture tornjeva Telekoma Srbija na Zapadnom Balkanu.  

UniCredit Bank Srbija imala je važnu ulogu prilikom inauguracione emisije korporativnih obveznica na 
internacionalnom tržištu za Telekom Srbija. Telekom je na taj način postao prva kompanija sa 
Zapadnog Balkana sa međunarodnim kreditnim rejtingom koja je ušla na evropsko tržište kapitala. 

Telekom Srbija je jedan od najvećih telekomunikacionih operatera u jugoistočnoj Evropi koji pruža 
širok spektar fiksnih, mobilnih, televizijskih i internet komunikacionih usluga za više od 11 miliona 
pretplatnika. Actis je vodeći globalni investitor u održivu infrastrukturu, uključujući digitalnu, i sa 
strateškim fokusom na širenje širom Centralne i Istočne Evrope. 

 

**** 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  

 


